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Popovača, rujan  2022. godine

Obrazloženje uz 1. Rebalans financijskog plana za 2022. godinu

Prihodi

Predlažemo izmjene u planu prihoda kako slijedi:

- 634 Pomoći od izvanproračunskih korisnika  – povećati   stavku plana za 700.000 kn za ostvarene prihode od HZZO za isplatu COVID dodatka za zaposlenike koji pružaju zdravstvenu skrb pacijentima oboljelima od bolesti COVID - 19 , a koji nisu planirani u planu jer u vrijeme izrade financijskog plana smatrali smo da će epidemija prestati i da neće biti potrebe za isplatom tog dodatka.
- 636 Kapitalna pomoć proračunskom korisniku od proračuna koji im nije nadležan  – smanjiti stavku u iznosu od 3.253.436 kn za izvršenu sanaciju dugovanja za lijekove i potrošni medicinski materijal te isplatu za prekovremeni rad temeljem potpisanih sporazuma sa zaposlenicima jer je isplata, Odlukom Vlade RH, isplaćivana preko Sisačko-moslavačke županije kao našeg osnivača.

- 641 Prihodi od imovine – povećati stavku za 41.068 kn iz razloga više ostvarenih prihoda od dividendi te prihoda od zateznih kamata po sudskoj presudi u odnosu na plan.
- 652 – Prihodi po posebnim propisima – povećati stavku u iznosu od 2.079.590 kn iz razloga više ostvarenih prihoda od Ministarstva zdravstva za forenzičke pacijente. Cijena smještaja od 1.1.2022. godine iznosi 200,00 kn (prije 180,00 kn) po danu što nije bilo poznato u vrijeme izrade plana, za više ostvarene prihode od refundacije dežurstava za naše liječnike koji su na specijalizaciji u Zagrebu, više ostvarenih prihoda od povrata troškova specijalizacija liječnika koji nisu izvršili svoju ugovornu obvezu u potpunosti, prihoda po naplaćenoj pravomoćnoj presudi bivše djelatnice  za više isplaćene troškove prijevoza. 

- 661 Prihodi od prodaje proizvedene robe i pružanja usluga – povećati   stavku plana  za  405.000  kn   iz razloga boljeg ostvarenja prihoda od sudova za izvršena  vještačenja, ostvarenja većih prihoda od najamnina od Doma za psihički bolesne odrasle osobe Petrinja koji su privremeno smješteni na lokaciji u Ravniku te većih prihoda od BAT testiranja u odnosu na planirana sredstva.  

- 663 Prihodi od donacija – povećati stavku plana za 54.521 kn  kuna iz razloga više ostvarenih prihoda od primljenih  kapitalnih donacija koje ne planiramo, već korigiramo plan kad se one ostvare (RTL pomaže djeci – edukativne igre za Polikliniku za djecu i sl). 

-  671 Prihodi iz proračuna za financiranje redovite djelatnosti korisnika proračuna – povećati stavku plana u iznosu od 3.253.436 kn za za izvršenu sanaciju dugovanja za lijekove i potrošni medicinski materijal te prekovremeni rad po sporazumima sa djelatnicima jer je isplata Odlukom vlade RH isplaćivana preko Sisačko-moslavačke županije kao našeg osnivača.

- 683 Ostali prihodi – povećati stavku plana u iznosu 17.892 kn za ostvareni prihod koji ne planiramo, a odnosi se na razna usklađenja, otpise i sl. 
- 723 Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava – dodati   stavku plana u iznosu  11.000 kn iz razloga prodaje dva rashodovana vozila.

Ukupni prihodi povećavaju se za  3.991.886 kn  i novi plan prihoda sada iznosi: 162.561.591 kn.

Rashodi

Predlažemo izmjene u planu rashoda kako slijedi:

-311 Rashodi za bruto plaće – smanjiti stavku plana u iznosu od 200.000 kn za manje rashode  u dijelu koji se odnosi na uvjete rada jer smirivanjem epidemije bolesti COVID-19 nema potrebe za isplatama po toj osnovi.
-312 Ostali rashodi za zaposlene – povećati    stavku plana za 400.000 kn zbog većih isplata jubilarnih nagrada u odnosu na planirana sredstva te većih potreba za isplatom otpremina u odnosu na plan.

- 321 Rashodi za naknade troškova zaposlenima – smanjiti stavku plana u iznosu od 150.000 kn za  stručno usavršavanje jer  za istima nema potrebe u planiranom iznosu.

  - 322 Rashodi za materijal i energiju – povećati  stavku plana za 3.750.000 kn iz razloga većih rashoda za električnu energiju, plin i gorivo zbog većih cijena izazvanih ratnim zbivanjima u Ukrajini.  

- 323 Rashodi za usluge – povećati  stavku plana za 80.000 kn zbog većih rashoda za ugovore o djelu i odvjetničke usluge zbog velikog broja sudskih sporova (prekovremeni rad  i razlika plaće  6 %).  

- 329 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – povećati stavku plana za 100.000 kn za veće rashode za troškove sudskih postupaka.
- 343 - Ostali financijski rashodi – povećati stavku plana 192.300 kn za zaračunatu naknadu od 300 kn po svakom neplaćenom računu koji nam je naplatio dobavljač sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i predstečajnoj predstečajnoj nagodbi, a što nije planirano. 

- 422 Postrojenja i oprema  - povećati stavku plana 80.000 kn za izvršene potrebne nabave opreme,  a što nije bilo poznato u vrijeme izrade plana.

- 423  Prijevozna sredstva – povećati stavku plana za 55.000 kn za potrebe nabave vozila. 

- 454 Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu – povećati stavku plana u iznosu od 84.586 kn za  izvršene potrebne nadogradnje IBIS programa za potrebe prelaska na službenu valutu euro.
Ukupni rashodi povećavaju se za 3.991.886 kn i novi plan rashoda sada iznosi: 135.561.591 kn. 

Razlika između planiranih prihoda i rashoda u iznosu 27.000.000 kn planirana je za smanjenje kumulativnog manjka prihoda nad rashodima iz prethodnih godina. 
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