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IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA
ZA RAZDOBLJE 01.01.-30.6.2022. GODINE
Zakonodavni okvir:
· Zakon o proračunu (NN 144/21)
· Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 37/22)
· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20)

· Okružnica o predaji i konsolidaciji financijskih izvještaja proračuna i proračunskih korisnika
Ostvarene prihode i rashode usporedili  smo sa ostvarenjem prethodne godine za isto razdoblje te u odnosu na polugodišnji Financijski plan tekuće godine.
U promatranom razdoblju  ostvareni su ukupni prihodi u iznosu 56.477.264 kn što je 22.7807.589 manje od planiranih za promatrano razdoblje ili je ostvareno 71,23 % planiranih prihoda.
Ukupni rashodi ostvareni su u iznosu 62.059.688 kn što je za 17.225.165 kn manje od planiranih za promatrano razdoblje ili je ostvareno 78,27 % plana. 

Izvršenje planiranih prihoda
Stavka 634 – Pomoći od izvanproračunskog korisnika odnosi se na refundaciju isplaćenog COVID dodatka sukladno uputi Ministarstva zdravstva. Prihod nije planiran za 2022. godini jer se očekivalo da će epidemija završiti.  Prihod je ostvaren u iznosu od  515.112,82 kn.
Stavka 636 – Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan odnosi se na očekivane prihode za sanaciju kumulativnog manjka prihoda iz ranijih godina. U promatranom razdoblju nije bilo ostvarenih prihoda što je i uzrokovalo manje izvršenje plana prihoda.  

Stavka 641 Prihodi od financijske imovine ostvareni u većem iznosu od plana, a odnose se na prihod od otkupa dionica PBZ Zagreb d.d. koji su evidentirani na stavci 831 te zateznih kamata koje smo ostvarili po sudskoj presudi sa zaposlenikom.
Stavka 652 – Prihodi po posebnim propisima – ostvareni veći u odnosu na plan za promatrano razdoblje. Radi se o prihodima za smještaj i liječenje neubrojivih osoba za koju je Ministarstvo zdravstva  početkom ove godine ugovorilo veću cijenu što nije bilo poznato u vrijeme izrade plana.  Tu su evidentirani prihodi i za povrat neizvršene obveze za neodrađenu specijalizaciju (dr. Hrabar, dr. Hilić), a koji nisu bili poznati u vrijeme izrade plana.

Stavka 661 – Prihodi ostvareni obavljanjem poslova na tržištu -  ostvareni više od plana za promatrano razdoblje zbog velikog broja BAT testiranja koje je vršila naša bolnica  drugim pravnim osobama (zaposlenici javnih službi – obveza testiranja 2 puta tjedno ako nemaju COVID potvrdu).
Stavka 663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan opće države – ostvareni u manjem iznosu od plana za  iz razloga što je iste teško planirati.  
Stavka 671 – Prihodi iz proračuna za financiranje redovne djelatnosti korisnika – ostvareni u većem iznosu od plana iz razloga što smo sredstva od Ministarstva zdravstva za sanaciju dugovanja za lijekove i potrošni medicinski materijal te isplatu prekovremenih sati sukladno Odluci Vlade RH evidentirali na prihodima od Županije sukladno uputi, a što nije bilo poznato u vrijeme izrade plana.   
Stavka 673 – Prihodi iz HZZO – izvršeni  manje od plana jer ugovor nije izvršen u potpunosti zbog smanjenog opsega rada zbog epidemije bolesti COVID -19 (smanjen broj liječenih pacijenata u stacionaru).
Stavka 683 – Ostali prihodi – izvršeni su u promatranom razdoblju u iznosu 17.824,33 kn. Isti nisu planirani, a odnose se na razne nespomenute prihode koji se ostvare u poslovanju, a po svojoj prirodi ne pripadaju u nijednu prethodno navedenih prihoda   (npr. otpis dugovanja i sl.).  

Stavka 723 Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava – ostvareni u iznosu od 4.000,00 kn. Prihod nije planiran za 2022. godinu jer u vrijeme izrade plana nije bilo saznanja o prodaji vozila. 

Stavka 831 Primici od prodaje dionica i udjela- ostvareni u iznosu od 682.815 kn odnose se na isplatu dionica PBZ Zagreb d.d. Prihod nije planiran u 2022. godini jer nije bilo saznanja o otkupu u vrijeme izrade plana.
U strukturi prihodi od HZZO sudjeluju s 74,45 %, prihodi po posebnim propisima 14,40 %, prihodi od županije 2,11 %, prihodi od donacije i obavljanja poslova na tržištu 2,03 %, pomoći iz proračuna 5,58 % te ostali prihodi 1,43 %.

Izvršenje planiranih rashoda
Sve stavke rashoda izvršene su u manjem iznosu od plana osim:
Stavka 3113 - Rashodi za prekovremeni rad - ostvareni u većem iznosu od plana jer smo u promatranom razdoblju sukladno Odluci Vlade RH isplatili razliku za prekovremeni rad iz ranijih godina što nije bilo poznato u vrijeme izrade plana.
Stavka 3233 - Usluge promidžbe i informiranja - ostvarena u većem iznosu od plana jer su bile veće potrebe za oglašavanjem u javnoj nabavi.

Stavka 3237 - Intelektualne i osobne usluge - izvršene u većem iznosu od plana iz razloga što je u dopunskom radu angažiran veći broj liječnika kako se smirila epidemija bolesti COVID-19, a u cilju  povećanja broja  izvršenih usluga u polikliničko konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti.

Stavka 329 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – veći u odnosu na plan iz razloga povećanih rashoda sudskih troškova i upravnih i administrativnih pristojbi vezano za veliki broj sudskih sporova koje su pokrenuli zaposlenici zbog neisplate prekovremenog rada ili razlike plaće 6%.
Stavka 343 - Ostali financijski rashodi – veći u odnosu na plan  zbog obračuna zateznih kamata dobavljača za zakašnjela plaćanja i kamata po sudskim presudama. 
U strukturi  izvršenih rashoda,   rashodi za zaposlene  sudjeluju s 76,85 %, materijalni rashodi  s 20,83 %, te svi drugi rashodi s 2,32 %.
Izvršenje plana po izvorima i aktivnostima:
Program redovne djelatnosti  obuhvaća stacionarnu i specijalističko konzilijarnu zdravstvenu zaštitu s dnevnom bolnicom. Bolnica u okviru svojih mogućnosti, odnosno raspoloživim sredstvima prema financijskom planu, svojim programom zdravstvene zaštite osoba s duševnim smetnjama osigurava svu potrebnu zdravstvenu zaštitu od dijagnostičke obrade do liječenja i njege te rehabilitacije, odnosno uključenja u obiteljsku, radnu i društvenu sredinu. Pri tome se rukovodi principom da što racionalnije koristi raspoloživa financijska sredstva, a da time ne umanji ili ograniči pravo bolesnika na onaj opseg zdravstvene zaštite koji mu po zakonu pripada, odnosno koje bi po medicinskim standardima trebalo osigurati. Osnovni cilj Bolnice koji svojim programom želi postići je omogućiti efikasno, pravodobno i kvalitetno liječenje svojih pacijenata pazeći pritom na što racionalnije korištenje financijskih sredstava i opreme s kojom raspolaže.

Program javnih potreba u zdravstvu  obuhvaća  pružanje psiho i socioterapije branitelja oboljelih od PTSP i članova njihovih obitelji. Program financira Sisačko moslavačka županija. Isto tako, zbog epidemiološke situacije pri bolnici je, Odlukom Stožera civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije, organizirana Izolacijska jedinica u Sportskoj dvorani za potrebe SMŽ. Zbog razornog potresa, koji je 29.12.2020. godine  zadesio  Sisačko – moslavačku županiju, Dom za psihički bolesne osobe iz Petrinje privremeno je smješten u prostorima bolnice na lokaciji Ravnik 2. Bolnica za korisnike doma priprema tople obroke i vrši uslugu pranja rublja. Sisačko-moslavačka županija financira rashode za pružanje tih usluga. Izvršenje u promatranom razdoblju ostvareno je sukladno iskazanim potrebama za brojem obroka, opranog rublja ili brige o COVID pozitivnim građanima SMŽ.
Program minimalnog financijskog standarda – DEC  koristi se za tekuće i investicijsko održavanje te nabavu nefinancijske imovine prema Planu prioriteta. U 2022. godini planirano je ulaganje od 340.000,00 kn za usluge tekućeg i investicijskog održavanja, 474.000 kn za računalne usluge te 1.774.705 kn za nabavu dugotrajne imovine.  U promatranom razdoblju nije bilo izvršenja u nabavi dugotrajne imovine što će uslijediti u ostatku godine.   

Osnovni izvori financiranja Bolnice su:

1. Prihodi za posebne namjene –  u planiranom iznosu od  112.033.000 kuna što u strukturi

    čini  70,65 % ukupnog financijskog plana 

2. Opći prihodi i primici – županijski proračun  u iznosu od 4.238.705 kuna što u strukturi čini

    2,67 % ukupnog financijskog plana

3. Vlastiti prihodi  u iznosu 595.020 kuna što u strukturi čini   0,38 % ukupnog financijskog plana

4. Donacije  u iznosu od  1.400.000 kuna  što u strukturi čini   0,88 % ukupnog financijskog plana

5. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine u iznosu od  20.000 kuna što u strukturi čini 0,01    %

    ukupnog financijskog plana

6. Pomoći u iznosu 40.282.980 kuna što u strukturi čini 25,41 % ukupnog financijskog plana, a odnosi se na pokriće manjka u poslovanju.  

Zaključak:
U promatranom razdoblju planirani prihodi izvršeni su u opsegu manjem od plana i to u segmentu Pomoći proračunskim korisnicima gdje smo planirali sredstva za pokriće kumuliranog manjka prihoda iz ranijih godina iz državnog proračuna te prihoda od HZZO jer ugovor nije izvršen u punom opsegu zbog manjeg broja liječenih pacijenta kao posljedica epidemije bolesti COVID-19  dok su izvršeni rashodi manji od planiranih. 

Pokriće kumuliranog manjka iz prethodnih godina nije izvršeno u skladu s planom jer su izostala namjenska sredstva pomoći iz državnog proračuna  za pokriće istog. 
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